
 

 

 

 

Če so fizične osebe pridobile oz. odsvojile delež v vaši družbi, morate vi kot pravna oseba  
o tem poročati na DURS do 31.1.2011. 

 

Oblika in način poročanja sta predpisana v Pravilniku o dostavi podatkov za odmero dohodnine za leto 2010  
(Uradni list RS, št. 103/2010), ki zahteva poročanje o odtujitvah in pridobitvah kapitalskih deležev v pravnih  
osebah.  
To pomeni, da mora vsaka družba poročati o vseh spremembah v letu 2010 v kolikor so njeni  
družbeniki/delničarji fizične osebe, odtujevali oziroma pridobivali kapitalske deleže v tej družbi  
(torej če se je v letu 2010 zgodila sprememba glede lastništva družbe).  
 
V skladu s tem Pravilnikom je treba podatke posredovati v elektronski obliki po sistemu eDavki  
na spletni naslov http://edavki.durs.si, in sicer na obrazcu VIR5200.DAT do 31.1.2011.  
 
V zvezi z nekaterimi posebnosti glede družbe, ki je dolžna poročati o teh spremembah pa je treba upoštevati 4. člen Pravilnika, ki določa:  
»(1) Če pri zavezancu za dajanje podatkov nastopijo statusne spremembe zaradi združitve in delitve, predloži podatke za odmero dohodnine        
ustrezen pravni naslednik.  
(2) Ob stečaju ali likvidaciji zavezanca za dajanje podatkov, kadar ni pravnega naslednika, pošlje podatke za odmero dohodnine stečajni ali           
likvidacijski upravitelj.  
(3) Ob prenehanju obstoja zavezanca za dajanje podatkov iz drugih razlogov pošlje podatke pravna oziroma fizična oseba, pri kateri se hranijo          
poslovne knjige in knjigovodska dokumentacija.« 
Dodatno vas želimo opozoriti še na novost iz strani DURS-a, in sicer, da vam podatkov o dohodkih, ki ste jih skozi leto poročali na iREK obrazcih, 
DURS-u ni potrebno ponovno poročati.  
 
V kolikor imate v zvezi z izpolnjevanjem davčnih obveznosti iz strani pravne ali fizične osebe kakršno koli vprašanje, nas lahko kontaktirate.  

 

 

 

 

 

 

 

 

V  sredini  meseca  februarja  2011  bo  Slovenski  podjetniški  sklad  objavil  razpis P2  – Sofinanciranje zagona podjetij v subjektih inovativnega 
okolja. Predmet razpisa so subvencije za podjetja v subjektih inovativnega okolja (tehnološki parki, podjetniški inkubatorji in univerzitetni inkubatorji), 
ki jih razpisuje Slovenski podjetniški sklad 

  

Sklad  želi  z  razpisom  spodbuditi  uspešen  prenos  razvojnih  idej  podjetnih  posameznikov  in  skupin  v tržno  uspešne  podjeme  in  ustvarjanje  
novih  inovativno  naravnanih  podjetij  s potencialom  rasti  pri razvoju in komercializaciji proizvodov, procesov in storitev.  

  

Na  razpis  se  bodo  lahko  prijavila  podjetja,  ki  so  vključena  v  subjekte  inovativnega  okolja  in  še  niso registrirana  več  kot  18  mesecev  od  
objave  javnega  razpisa  v  Uradnem  listu  RS.  Seznam  subjektov inovativnega okolja je dosegljiv v evidenci subjektov inovativnega okolja, podjet-
ja pa svojo vključenost dokazujejo s pisnimi potrdili le-teh in izjava SIO-ja (subjekti inovativnega okolja), v katerem SIO poda mnenje o usposobljeno-
sti podjetniškega tima za zagon podjetja in kvaliteti poslovnega načrta.  

  

Pridobivanje in koriščenje nepovratnih sredstev s pomočjo svetovalne družbe TAXGROUP 

 

Pridobivanje in koriščenje nepovratnih sredstev je zahteven ter zamuden postopek, ki marsikdaj ovira izvajanje osnovne dejavnosti podjetja. 

Družba TAXGROUP vam nudi strokovno pomoč in svetovanje v zvezi s prijavo podjetja na javne razpise. 

 

Storitve družbe TAXGROUP obsegajo: 

- identifikacijo primernih javnih razpisov za posamezno podjetje,  

- proučitev možnosti prijave,  

- analizo razpisnih pogojev in zahtev,  

- pripravo ustrezne dokumentacije,  

- pripravo poslovnih in investicijskih načrtov,  

- prijavo na razpis in ustrezno poročanje,  

- podporo pri izvedbi prijave, vključno s svetovanjem v pogajanjih pri podpisu pogodb,  

- podporo pri poročanju o upravičeni porabi sredstev in lastni udeležbi,  

- različne oblike izobraževanja in usposabljanja.  

 

 
 

 
 

 

Ste ustanovili novo družbo?  
Morda razmišljate o tem, da bi namesto lastnega računovodstva 
imeli računovodski servis?  
 
Ali pa vam vedno znova dela sive lase  bilanciranje konec leta in pogre-
šate v računovodji partnerja, ki bi vam znal razumno svetovati?  
Morda pa razmišljate, da bi samo nekatera opravila zaupali zunanjemu 
servisu npr. bilanciranje, ali obračun plač ....?  
 
Začetek novega leta in čas bilanciranja je za take razmisleke              
najprimernejši. 
 
Če želite urejen in skrben računovodski servis, ki ne le ažurno skrbi za 
knjiženje in poročanje, ampak tudi prisluhne vašim željam in vam poma-
ga, kadar imate davčna ali finančna ali pravna vprašanja in dileme, se 
obrnite na nas. Strankam nudimo poleg računovodstva še celovito pod-
poro pri poslovanju na vseh zgoraj navedenih področjih, če le to želijo. 
Če ste naša stranka vam vse naše storitve na drugih področjih nudimo 
po znižanih cenah, ki veljajo za stranke.  

 
Za naše stranke naredimo še več.  
 
Vedno imamo na voljo storitev, ki je glede na čas najprimernejša in za 
stranke najkoristnejša – v času recesije se nam taka zdi informacija o 
blokiranih računih. Če boste naša stranka vam bomo tekoče brezplačno 
posredovali seznam blokiranih računov podjetij, da boste pri izbiri poslo-
vnih partnerjev nanje pravočasno opozorjeni in boste rekli stop že pri 
ponudbi namesto da bi si kasneje belili glavo z odpisi terjatev.  

 

Naša ponudba je konkurenčna. 

 
Če ste majhni ali ste pravkar začeli vam nudimo računovodenje za 50 
EUR mesečno, če pa ste veliki, vam bodo prišle prav druge naše storit-
ve – ponujamo cenitve, skrbne preglede, pomoč pri insolventnih postop-
kih in upravljanju z likvidnostjo, pridobivanju nepovratnih sredstev, vse-
obsežno poslovno svetovanje in še mnogo več. 

 

Dušan Jeraj 
Strokovni direktor 

Davčno svetovanje 

Pravni nasvet  

 

 

 

 

 

 

 

Obdelujete osebne podatke? 

Imate vzpostavljene zahtevane evidence? 

Imate osebne podatke primerno zavarovane? 

 

Ko bo inšpektor prišel v vaše podjetje, ne bodo zalegle besede: 
»Nisem vedel!« ali »Mi smo majhno podjetje in nimamo časa.«. Če 
nimate urejenega učinkovitega sistema za varstvo osebnih podatkov, 
bo priletela visoka kazen.  

 

Zakon o varstvu osebnih podatkov namreč določa, da osebo, ki je dol-
žna izpolnjevati obveznosti določene s tem zakonom pa le-teh ne 
izpolnjuje oziroma ne izpolnjuje pravilno, lahko doleti sankcija v obliki 
denarne kazni. 

 

Vsakršno delovanje v zvezi z osebnimi podatki pomeni obdelavo oseb-
nih podatkov in s tem obveznost oziroma vsaj priporočljivost sprejetja 
Pravilnika o zavarovanju osebnih podatkov! Tudi če so ti podatki samo 
shranjeni v vašem računalniku in z njimi ničesar ne počnete, to pred-
stavlja obdelavo osebnih podatkov! 

 

Katerikoli podatek, ki se nanaša na posameznika, ne glede na obliko, v 
kateri je izražen, je osebni podatek.  

 

Vse, kar je več od imena in priimka, je osebni podatek.  

1. Imate seznam svojih zaposlenih z naslovi, davčnimi številkami, 
številkami transakcijskih računov ipd.? (Gotovo ga imate, saj jim sicer 
niti plač ne bi mogli izplačati.).  

2. Hranite naslove kupcev, da jim lahko pošiljate račune?  

3. Vzdržujete bazo elektronskih naslovov svojih strank, med kateri-
mi so tudi fizične osebe.  

 

Vse našteto je obdelava osebnih podatkov.  

Pravno svetovanje 

Poročanje DURS-u o kontrolnih podatkih za odmero dohodnine za leto 2010  

Računovodstvo 

Finančno svetovanje 

Prihajajoči javni razpis P2 - ne spreglejte ga! 

Marija D. Cerjak, pooblaščena ocenjevalka vrednosti podjetij 

Blaž Kmetec, CFA 

Miha Mušič, vodja pravne pisarne 
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                    Aktualni seminarji                            

3. februar 2011 
 
Ste se kdaj vprašali, kako bi ravnali v primeru, da bi se podjetje, ki ga vodite ali ste njegov lastnik znašlo v krizi?  
Vse kar moram vedeti o insolvenčnih postopkih!  
 
Predavatelji:  
Blaž Kmetec, CFA , Marija Dolmovič Cerjak, pooblaščena ocenjevalka vrednosti podjetij, Vladka Plohl, univ. dip. pravnica 

V času vse bolj nepredvidljivega likvidnostnega stanja v gospodarstvu, ki se še poglablja zaradi kreditnega krča, vam družba Taxgroup d.o.o. ponuja 
obširnejši seminar o insolvenčnih postopkih, v kateri vam bodo strokovnjaki približali odgovornosti poslovodstva v zvezi z regulativo na področju 
finančnega poslovanja družb, predvsem pa vam tudi pomagali najti izhod iz morebitnih težav in vam pokazali možnosti za uvedbo insolvenčnih posto-
pkov ter primerjalne prednosti in pasti posameznih postopkov.  
 

10. februar 2011 
 
OBDAVČITEV DOMAČIN IN TUJIH FARMACEVTSKIH IN MEDICINSKIH DRUŽB V SLOVENIJI  
 
Predavatelji:  
Dušan Jeraj, strokovni direktor , Nina Klobučarič, vodja oddelka DDV 
Podrobneje bomo predstavili: 
 
- Področje transfernih cen - koliko dobička je treba prikazati v Sloveniji. 
- Obdavčitev tujih družb v Sloveniji - obdavčitev stalne poslovne enote. 
- Kako ravnati v inšpekcijskih postopkih? 
- Aktualna DDV vprašanja povezana z dejavnostjo farmacevtskih in medicinskih družb. 
- Vprašanje davčnih implikacij povezanih z donacijami za izobraževanje zdravstvenih   delavcev.                                                                                                                                 

 
10. februar 2011 
 
BODITE ZMAGOVALEC NA JAVNIH NAROČILIH IN PRIDOBITE FINANČNO SPODBUDO 
 
Predavatelji:  
Tanja Bratina, strokovnjakinja s področja konkurenčnega prava, Kristina Bogataj,  strokovnjakinja s področja javnih razpisov 
 
Ne dovolite, da vam priložnost za pridobitev finančni spodbud, ki jih država razpisuje nepotrebno uide mimo vas! Nepovratna sredstva so na voljo! 
Nepovratna sredstva velikokrat ostajajo neporabljena. Pravočasno se seznanite o vsem potrebnem za uspešne prijave na javne razpise! 
Predstavili vam bomo vse aktualne javne razpise in katere lahko pričakujemo še do konca leta 2011.  

VEČ O SEMINARJIH  
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